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Phần câu hỏi trắc nghiệm (6 điểm).
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Câu 2 Vi phân cấp 1 của hàm số y= x
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Câu 3 Cho hàm 2 biến z = f(x,y) = arcsin(x-y+1).Tập xác định D của hàm số là:
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Câu 4 Cho f(x) = 
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. Phát biểu nào sau đây về f(x) là không đúng ?
     A.  f ’(0) =1.



                        B.  f(x) gián đoạn tại x = 0.

     C.  f(x) có tập xác định là R.    
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Câu 5 Cho các hàm số    f(x) =
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          Khẳng định nào sau Đúng ?

         A.  f(x) = g(x)     B.  f(x) = h(x)       C.  g(x) = h(x)     D. f(x) = g(x) = h(x)

Câu 6 Tích phân bất định nào sau đây Đúng?
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Câu 7  Cho hàm số z=f(x,y)=arctg
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 của hàm số này là:

         A.  
[image: image28.wmf]f

x

¶

¶

=
[image: image29.wmf]22

y

xy

-

+

      B.  
[image: image30.wmf]f

x

¶

¶

=
[image: image31.wmf]22

y

xy

+

     C.  
[image: image32.wmf]f

x

¶

¶

=
[image: image33.wmf]22

x

xy

-

+

      D. 
[image: image34.wmf]f

x

¶

¶

=
[image: image35.wmf]22

x

xy

+


 Câu 8  Tích phân tổng quát của phương trình vi phân x
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Câu 9 Nghiệm của phương trình vi phân 
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 Câu 10  Phương trình vi phân  
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có một nghiệm  riêng có dạng: 
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Câu 11 
Cho hàm z= x4 -8x2 +y2 +5 . Hãy chọn khẳng định đúng?

A. z đạt cực đại tại O(0, 0)                                   B. z đạt cực tiểu tại M(–2; 0) và N(2; 0)
C. z chỉ có hai điểm dừng là O(0; 0) và N(2; 0)  D. z không có cực trị.
.Câu 12 Phương trình 
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Câu 13  Cho hàm số f(x)= sin2x. Tính 
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Câu 14  Tìm nghiệm của PTVP sau : 
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với y(0) = 1 và y’(0) = 4.

A. y= C1ex + C2e4x
B. y=  ex 
C.  y= e4x 
D. y =  2ex – e4x
Câu 15  Tìm vi phân cấp hai của hàm số 
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 Phần tự luận(4 điểm). (Làm vào phần giấy trống ở trên)
Câu 1) Khảo sát sự hội tụ và tính tích phân: J=
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Câu 2  Tìm giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số z = x
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